
　　　保護者の集計は裏面です

令和４年２月２日　

半田市立有脇小学校長　
森田　裕泰　
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教育活動アンケートの結果の報告について

　保護者様
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①学校へ行くのが楽しい。

②学校の授業がよく分かる。

③元気よくあいさつをしている。

④しっかりとした返事をしている。

⑤後始末をきちんとしている。

⑥進んで掃除やお手伝いをしている。

⑦地域行事に進んで参加している。

⑧人の話をしっかり聞いている。

⑨本をよく読んでいる。

⑩「早寝早起き朝ごはん」をしている。

⑪外で元気よく遊んでいる。

⑫きまりや時間を守っている。

⑬誰にでも優しくしている。

⑭進んで発表する。

⑮学校でのことを家でよく話す。

⑯先生は自分のことを分かってくれる。

学校生活アンケート 児童 １年～６年（児童１４７名対象）

先日は，アンケートにご協力いただきありがとうございました。集計が終わりましたので，報告させて

いただきます。この結果を謙虚にとらえ，次年度の教育活動に生かしてまいりたいと存じます。

⑥進んでお手伝い⑪外で元気よく遊ぶ⑫きまり時間を守るの項目で、過去３年間で最も高い数値となりました。
一方で③元気よくあいさつ④しっかりとした返事、⑭進んで発表の項目は下がっています。このことから、自分で
気を付けなければならない行動については、意識して取り組むことができるものの、他者との関わりについての
コミュニケーション能力や外に向けての発信力については改善していかなければならないことが分かりました。
本校では、始業式や終業式など節目ごとに話をし，学校全体で「先手あいさつ」を推進しいます。 また、授業に
対する目標を「もっと知りたい・学びたいと思う児童の育成 ～他者との対話的な活動を通して～」として取り組
んでいるところです。これらの活動をさらに進め、子どもたちが自分でも「あいさつ・返事・進んで発表」などにつ
いて自信がもてるように、工夫・改善を図ります。

また、①学校へ行くのが楽しいの項目は年々よくなっていますが、⑯先生は自分のことを分かってくれるにつ

いては、過去３年間で最も低い数値となりました。教室は平日に児童が一番長く過ごす場所です。これからも、

子どもたちに寄り添い、教室が安心して過ごせる場となるように努めていきます。
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